

中心党组会议纪要

(2018年第4期)

2018年8月24日，中心党组书记、主任孙方一在市公共资源交易服务中心2楼会议室，主持召开中心党组扩大会议。纪要如下：

一、传达学习习近平总书记在¹全国组织工作会议上的重要讲话

会议认为，习近平总书记在¹全国组织工作会议上的重要讲话，立足党和国家事业发展全局，深刻阐明了新时代党的组织路线，对党的建设和组织工作作出新部署、提出新要求。讲话高瞻远瞩、视野宏大、内涵丰富、思想深刻，全面总结了党的十八大以来党的建设和组织工作的成功经验，系统回答了一系列事关党的建设和组织工作的重大问题，创造性的提出了新时代党的组织路线，集中体现了习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要思想，是指引新时代党的建设和组织工作的纲领性文献，为不断提高党的建设和组织工作质量，把党建设得更加坚强有

力提供了根本遵循，指明了实践路径。

会议要求，要充分理解习近平总书记重要讲话意义，提高政治站位，更加牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“四个服从”，坚定维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位，坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，自觉把习近平总书记重要讲话精神转化为中心党的建设和干部队伍建设的生动实践；要把学习习近平总书记重要讲话精神与学习贯彻习近平总书记新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来，与学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话和对山东、对济宁工作重要指示、批示精神结合起来，作为“两学一做”学习教育活动常态化、制度化和“大学习、大调研、大改进”活动的重要内容；要强化使命担当，不断提高新时代党的建设和组织工作的质量和水平，要以习近平总书记重要讲话精神为指引，切实将新时代党的组织路线落实到党的建设工作的全过程、各方面；要聚焦“两个坚决维护”加强政治建设，聚焦提升组织力加强组织体系建设，聚焦忠诚干净担当加强干部队伍建设，聚焦爱国奉献加强人才队伍建设，不断提高中心党的建设和干部队伍建设的水平。

二、传达学习傅明先书记在全市深化“放管服”改革工作会议上的重要讲话，研究中心进一步深化“放管服”改革工作

会议指出，傅明先书记在全市深化“放管服”改革工作会议上的重要讲话以工程建设项目审批事项办理为切入点，深入

剖析问题、分析原因，指出解决问题方法，进一步提出各级各部门要切实增强改革的责任担当和行动自觉。坚持问题导向，按照“说了算、定了干、按期完”的要求，着力推进“一次办好”改革，加快培育“审批事项少、办事效率高、服务质量优、群众获得感强”的营商环境，提升人民群众获得感、满意度。当前，“放管服”改革已进入深水区，我们要把思想和行动统一到中央、省、市各项决策部署上来，深刻学习领会傅明先书记重要讲话精神，以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉，切实推动“放管服”改革在公共资源交易工作中取得更大突破。

会议指出，2016年以来，我们深入贯彻党中央、国务院，省委、省政府和市委、市政府关于“放管服”改革的一系列会议、文件精神，立足于打造公平、公正、公开和优质、高效、便捷的公共资源交易服务平台，着力构建全程电子化交易系统平台，持续精简规范工作流程，不断加强对开评标环节的管理，切实强化对评标评审专家和中介机构的管理，及时取消交易服务收费，深入开展廉政建设，严格对工作人员职务行为的监管，结合文明城市创建建设便民利民服务大厅等，中心“放管服”改革工作一步一个脚印扎实推进，取得显著成效，受到社会各界的充分肯定，我市公共资源交易服务工作走在全省乃至全国前列。

在充分肯定成绩的同时，我们也应清醒地看到，与市委、市政府对“放管服”改革工作的要求仍有很大差距，突出表现

在：受到全省统一电子化交易平台建设滞后的影响，电子化交易系统平台功能还不完善，远程异地评标、无纸化投标等先进技术尚未应用；交易规则、方法的改革创新没有大的突破，受传统监管模式的制约，专家抽取、保证金退付、中标通知书发放环节较多程序复杂，投标保证金方式单一等问题依然存在；诚信环境差，围标、串标、恶意投诉仍没有得到根本遏制；借助现代化通信手段，专家权力寻租呈现网络化、隐蔽化趋势等。对此，务必引起高度重视，认真加以解决。

会议要求，中心上下要认真贯彻落实中央、省、市工作部署，按照傅明先书记讲话要求，以壮士断腕、刀刃向内的勇气和决心，以锐意改革创新、勇于担当作为的精神和毅力，最大限度、最大力度高标准落实“放管服”改革举措。一要继续优化完善公共资源交易电子化系统平台。抓住新办公场所启用的机遇，学习借鉴外地先进经验，以全程电子化、无纸化交易和远程异地评标为目标，充分利用互联网、大数据、云计算等先进技术，建设高水平公共资源交易电子化系统平台，进一步提升“互联网+公共资源交易”服务水平。二要进一步简化优化服务流程，下放服务事项。以服务对象满意不满意为标准，对接公共资源交易各方主体需求，进一步完善公共服务事项目录、服务指南和“零跑腿”、“只跑一次腿”、“一次办好”事项清单，对中心的各项工作流程和规则进行再梳理，协同各监管部门最大限度精简办事程序，减少办事环节，缩短办理时限；进

一步简化统一政府采购供应商网上注册程序，实现全市范围内“一处注册、处处可用”。会同监管部门全链条下放交易服务事项。三要大力推进公共资源交易服务改革创新。依靠科技进步和互联网、大数据、云计算等先进技术，利用全国诚信体系平台，探索研究遏制围标、串标和评标专家权力寻租的新手段、新方法。积极推行银担保函等投标保证金方式，减轻投标企业负担。四要完善项目标前对接制度，全力全速服务重点项目。对列入城建重点计划的项目，提前与有关部门单位对接，了解项目进度，介绍招标采购相关政策和程序，配合项目单位做好招标采购工作。坚持“绿色通道”制度，完善容缺承诺受理机制，实行“全天候、零时限”服务，根据项目需求，在符合法定时限要求的前提下，周末、节假日均正常安排开评标活动。五要继续加强诚信建设。加强与公共资源交易行政监督部门沟通联系，将各行政监督部门对公共资源交易领域违法违规投标企业的行政处罚情况及时进行网上曝光，并上报市级诚信红黑榜。按照法律法规和部门规章规定，积极配合各行政监督部门加大对中介机构、评标评审专家的管理评价，促使其不断提高业务能力，规范职业行为，营造公平、公正、公开的交易环境。六要严格落实党风廉政建设各项规定。始终把党风廉政建设放在中心工作重要位置，盯紧关键环节、关键节点和重点岗位，前移防控“关口”，建章立制、严格监督、源头治理、有效预防。利用党组会议、办公会议及全体人员会议等各种方式，教

育引导全体党员干部知敬畏、存戒惧、守底线，着力建设一支政治可靠、纪律严明、业务精通、作风过硬的高素质干部队伍。

三、通报《关于 2018 年第二季度机关党建督查反馈意见的函》，研究整改意见

会议认为，2018 年第二季度机关党建督查反馈意见所列问题切中要害、很有针对性，对于中心下步党建工作具有很好的指导意义，我们一定要高度重视、认真领会、深刻反思、全面自查自纠，真抓真改确保各条反馈意见落到实处。

会议要求，要牢固树立抓好党建是最大政绩的意识，切实把全面从严治党、加强党的建设作为主责主业，放到心中、担在肩上、抓在手上。一是要进一步抓紧抓实党建工作。党组每季度要听取总支和支部党建工作汇报，认真研究党建工作中存在的困难和问题，及时发现及时解决；班子成员要认真落实“一岗双责”，每月要对分管支部“三会一课”制度落实情况进行检查，及时指导支部开展党建工作并记录在案；把党建工作作为每周工作例会重要内容，及时研究工作中出现的新情况、新问题，聚精会神抓好党建。二是要进一步加强总支、支部自身建设。党总支要切实发挥作用，尽快研究制定加强机关党建的工作意见，按照机关党建工作规范对支部建设和落实“三会一课”制度提出明确具体的要求。各支部要严格落实“三会一课”制度，明确责任心强、文字能力好的支委负责“三会一课”记录，并留存好视频、图片资料，切实解决记录不完整不规范问

题。同时，举一反三，认真自查自纠存在的其它问题，以追求完美的精神，下绣花的功夫，加强支部内部建设和管理，建设好支部。三是要充分发挥党建引领作用，做好党建工与业务工作的融合。进一步发挥党支部的战斗堡垒和党员先锋模范作用，支部工作要紧扣党委、政府的中心工作，支部活动内容要与各项业务工作紧密结合，切实解决就党建抓党建的问题。要找准党建与业务工作的契合点，把党建工作与当前深化“放管服”改革结合起来，鼓励引导支持党员干部献计献策，集思广益、群策群力推进党建与业务工作共同发展。

四、听取中心部分专业技术岗位竞聘工作情况汇报

会议指出，根据中心专业技术岗位设置和申报人数，通过竞聘方式确定专业技术岗位安排，是调动广大干部职工工作积极性的一项有效措施。要按照“公开、公平、公正”的原则制定竞聘工作方案、合理设置条件，以保证竞聘工作进行顺利。

会议确定，成立竞聘工作领导小组，按规定程序尽快开展竞聘工作。

参加会议人员：

出	席：	孙方一	张炳祥	张福民	陈庆贤	
列	席：	苏衍科	王宗敏	周圣伯	李艳婷	王灿雷
		闫雯雯	张建玲	范志勇	张楠	

报：中心主任、副主任；第二派驻纪检组。

发：中心机关党总支、各党支部、各部室。

济宁市公共资源交易服务中心办公室 2018年8月29日印发
